

右转红灯提前3秒亮起,交警回应来了

7月26日,现代快报(报料邮箱:xdkb123@163.com)报道的“南京江宁一路口红绿灯设置引质疑”一事,引发网友关注。7月31日,江宁公安分局禄口交警中队回应称,该右转红灯之所以提前3秒亮起,是为了清空路口滞留车辆,保障行人与非机动车通行安全。

实习生 卢滨 现代快报/现代+记者 谢喜卓 文/摄



倒计时还有3秒右转红灯亮起



距离路口约30米处新增的提示牌

7月6日中午12点前后,李先生驾车途经S204南京江宁令桥路口时,行驶在由南向北方向的右转车道上。他前方有一辆匀速行驶的大货车,便通过右前方观察交通信号灯,“当时我看见倒计时还有8秒,而且是可以右转的,心想跟着前车肯定能过去”,结果刚驶出路口,他傻眼了:倒计时还有3秒,右转红灯已经亮起。

当天,李先生因为闯红灯,被记6分罚款200元。“正常情况下,路口右转的绿灯和直行的红灯,应该是零衔接才对,不然驾驶员很容易受到倒计时的干扰。”他认为,正是因为右转灯比直行灯提前了3秒,才导致他误闯红灯。事后,李先生向南京12345投诉,江宁公安分局禄口交警中队核实后,确认信号灯指示正常,李先生违法事实存在,不予撤销。

7月23日中午,现代快报记者在前述路口看到,左转和直行信号灯同时变为红色时,82秒红色倒

计时开始计时,此时右转信号灯为绿灯。待倒计时只剩9秒时,右转的绿色信号灯开始闪烁,倒计时还有6秒时,右转信号灯变成黄色开始闪烁,倒计时还有3秒时,右转绿灯变成红灯。倒计时结束,直行信号灯变绿,左转和右转均为红色。

右转与直行信号灯之间,为何会存在3秒的时间差呢?7月31日,现代快报记者采访了江宁公安分局禄口交警中队队长刘家寅。对方表示,此处红绿灯之所以这样设置,目的在于保障路口行人与非机动车通行安全,是经过实地勘察和调查研究之后,作出的优化调整。“我们采取信号灯‘四面全红’优化设置,通过增加3秒红灯时间,可以清空路口滞留车辆。”

据刘家寅介绍,S204南京江宁令桥路口,是一处不规则十字路口,日均机动车通行流量约2.8万辆,其中货车占比较高。因货车的右转半径大,存在视线盲

区,在不受灯控的情况下,与直行非机动车冲突交织明显,容易引发交通事故。2024年2月份,江宁交警大队对该路口开展“一点一策”治理,最终确认了该灯控方案。

“这个路口的信号灯优化调整后,效果还是比较明显的,月平均事故率由之前的8~10起,已经降低到现在的5~6起。”刘家寅告诉记者,根据《中华人民共和国公共安全行业标准》相关规范,道路交通信号倒计时显示器,安装于信号灯组右侧,所以该路口的倒计时,是专门辅助直行方向信号灯提示的,并非左转和右转方向的倒计时。

现代快报记者获悉,为了更好地提示驾驶员遵守交规,这两天,江宁交警大队在进入该路口前约30米处,新增设了一处“右转车辆注意信号灯”提示牌。江宁交警大队提醒,进入信号灯控制的交通路口前,须确保安全,注意观察,严格按照信号灯的指示通行。

今年全市已有117幢楼宇“洗脸”

7月31日早上,趁着气温还没有升太高,两名“蜘蛛人”正在南京港口大厦“洗脸”。现代快报记者了解到,今年到现在,鼓楼区已经有15幢楼宇完成了清洗工作,南京市范围内清洗不洁楼宇117幢,已提前完成精细化管理不洁楼宇半年清洗目标任务。

本次清洗的楼宇是南京港口大厦,是南京港(集团)有限公司本部所在地。大厦外幕墙主要由玻璃幕墙、铝板幕墙、石材幕墙组成,两幢楼的总面积约为33124.68平方米。这幢楼位于江边,日常风较大,带来的扬尘覆盖在玻璃幕墙上,经过风吹日晒雨淋,灰尘扒在玻璃上。现场两名工人先用沾着玻璃水的毛刷滚过,再用刮刀仔细清理,最后收水器收尾,经过一上午的忙碌,一大片玻璃已经干净如初。

鼓楼区城市管理综合行政执法大队下关中队副中队长陈行鹏介绍,根据南京市的相关规定,高楼大厦的外立面每年清洗不少于一次。港口大厦前两年建成投入使用,是一栋新楼,但因为周边环境,外立面灰尘较多,城管部门巡查发现后,和大厦管理方进行了沟通。经过招投标等工作,今年4月份这幢楼开始准备幕墙玻璃的清洗工作,选定单位后和属地街道进行了报备,确保单位资质等各方面符合要求。下关街道城管执法人员对其进行了实地巡查,同时提供了现场指导,并在清洗前拉好警戒线,在清洗过程中安排安保人员全



工人在清洗楼宇作业

程在场,确保过路行人的安全。

南京市城市管理清洗指导中心楼宇科科长郭寅介绍,今年以来,经过排查,详细列出了精细化管理全市不洁楼宇清洗菜单,共计151幢,其中城区73幢、郊区78幢。由于建筑物清洗涉及高处作业,有一定危险性,清洗中心不断强化对建(构)筑物清洗现场的监督检查,今年以来,共检查清洗现场174处,对检查中发现的清洗现场未拉警戒线、未按要求填报《高处作业单》等48处问题,已督促企业及时整改到位。截至目前,全市清洗不洁楼宇117幢,已提前完成精细化管理不洁楼宇半年清洗目标任务。

现代快报/现代+记者 王益 文/摄

下半年首场土拍6幅地块成功出让

现代快报讯(记者 杨晓冬)7月31日,南京2024年下半年的首场土拍正式打响。现代快报记者了解到,本次土拍共出让6幅地块,分别位于鼓楼区、建邺区、江北新区及溧水区,涉及龙江、南湖、江核等热门板块。6幅低密优质地块用地总面积约15.81公顷,成交总价28.18亿元,溢价率约4%。

在本次出让的6幅地块中,最受关注的无疑是位于龙江片区湛江路上的G16地块。G16地块位于湛江路东侧、清凉门大街南侧,地块路面没有硬化,之前被用于收费停车场,周边人流密集,属于龙

江的核心位置。本次出让面积9500多平方米,容积率≤1.5,建筑限高60米,地块挂牌价3.88亿元,起拍楼面价为27003元/㎡。凭借优越的区位、稀缺的土地供应,G16地块吸引了多家房企报名竞买,最终经过41轮的激烈竞价,以4.68亿元、溢价率20.62%成交。

本次土拍有3幅地块由民企竞得,其中鼓楼清凉门G16地块参拍企业据悉全部为民企,且有首次参与南京土地市场的新面孔。有业内人士分析表示,6月二手房销售价格环比止跌回正、热点地块竞争度高、溢价率走高、新建商品住

宅销量稳步走高,近期南京房地产市场筑底企稳信号积极释放,这或许是民企回归和市场活跃度的复苏核心所在。

此外,本次土拍中溧水成功出让两幅宅地。

从总体来看,在土地市场减量提质供应的政策方针下,今年南京在住宅供应较为短缺的老门东、清凉门、徐庄等主城多个片区,挖潜推出了多幅优质地块,倒挂的市场供需关系极大地提升了地块的投资价值,加之容积率指标和不计容政策持续优化的加持,引发了市场活跃度的积极释放。

分类广告 刊登热线:025-84783581、13675161757
地址:洪武北路55号置地广场1806室

老年公寓

鼓楼区向阳养老院,有医疗、地铁口、环境好、价优。66776779

遗失

遗失 江苏省文化产业协会开具的财政票据一张,收据号:00230142,金额:15000元,声明作废。

遗失 赵燕普通话中级导游资格证,证号:DZG2002JS13704,声明作废。

遗失 赵祁明退役军人优待证,卡号:6228240391003538778,声明作废。

遗失 王鲲鹏身份证,证号:370202200207211416,声明作废。

南京市江宁区清林家电经营部原公章于2017年2月22日遗失,声明作废。

公告

催收公告 沛县庄稼汉蔬菜专业合作社,统一社会信用代码:93320322MA1WDTR46,于2017年9月7日在沛县九鼎农村小额贷款有限公司借款100万元,经展期后尚欠本金、利息、逾期罚息、复利共计1223303.03元,贷款于2022年8月31日到期,该笔贷款担保人:①徐州盛世农业发展有限公司,统一社会信用代码:9132032257260095XG,住所沛县河口镇闵堤口;②沛县和美装饰工程有限公司,统一社会信用代码:91320322MALX4XY070,住所沛县金地御园小区;③魏文巅,居民身份证号3203221964****0018,住沛县金地三期。请借款人、担保人自催收公告发布之日起到沛县九鼎农村小额贷款有限公司确认并归还贷款所欠本息。沛县九鼎农村小额贷款有限公司 2024年7月31日

2024 OLYMPIC GAMES

下载 **现代+** APP

上现代+看奥运
幸运转盘赢好礼

奖项设置 | 联通10GB流量包 | 滴滴优惠券
喜茶兑换券 | 积分商城积分红包

上**现代+**
一起来**奥!**

扫码下载